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Проблематика інформаційної сфери є одним із пріоритетних напрям-
ків досліджень для науковців, зокрема і правознавців. У світлі активної ін-
форматизації суспільного життя і розбудови в Україні інформаційного сус-
пільства актуальність питань інформаційного забезпечення не може викли-
кати сумнівів, що є цілком актуальним і для діяльності територіальних уп-
равлінь Державного бюро розслідувань. Варто відзначити, що позиції дос-
лідників різняться з приводу того, як має виглядати визначення поняття
«інформаційне забезпечення», однак у той же час можемо стверджувати,
що багато із цих дослідницьких підходів мають спільні ознаки, а тому їх
можна згрупувати у декілька різновидів, а саме:

- матеріальне розуміння інформаційного забезпечення, відповідно яко-
го останнє асоціюється із сукупністю форм накопичення, систематизації і
зберігання різного роду документів, тобто матеріальних носіїв інформації;

- функціональне розуміння інформаційного забезпечення, згідно з
яким останнє являє собою діяльність компетентних суб’єктів із пошуку,
збирання, накопичення та систематизації, а також зберігання і викорис-
тання інформації, необхідної для вірної оцінки ситуації та прийняття най-
більш адекватних їй рішень, із максимальним рівнем законності, ефектив-
ності та результативності.

Також слід відмітити, що у деяких випадках дослідники ведуть мову
про інформаційне забезпечення як про певний стан інформаційної насиче-
ності (наповненості) тієї чи іншої системи, який дозволяє належним чином
управляти цією системою. Втім, на нашу думку, у даному випадку йдеться
про результат певної діяльності, тож доцільно говорити не стільки про «ін-
формаційне забезпечення», скільки про «інформаційну забезпеченість», тоб-
то про певні показники, досягнуті в результаті зазначеного забезпечення.

Вважаємо, що розмірковуючи про інформаційне забезпечення терито-
ріальних управлінь ДБР, слід використовувати комплексний підхід і визна-
чити досліджуване забезпечення як діяльність компетентних суб’єктів,
спрямовану на збирання, накопичення, систематизацію, використання та
зберігання інформації з метою формування і підтримки належного функці-
онування інформаційних систем та баз даних територіальних управлінь
Державного бюро розслідування, насичення їх різного роду документами та
іншими інформаційними ресурсами, необидними для якісного та результа-
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тивного здійснення цими суб’єктами правоохоронних завдань і функцій, а
також прийняття ефективних управлінських рішень.

Інформаційне забезпечення територіальних управлінь ДБР, як і будь-
яка інша діяльність орієнтоване на реалізацію певних функцій, ключовими
серед яких, у розрізі досліджуваної проблематики є такі:

1) інформативна функція, зміст якої полягає у зборі та обробці інфор-
мації, здійсненні її аналізу та оцінки, систематизації та використанні з ме-
тою прийняття й реалізації ефективних та дієвих рішень та заходів, як
управлінського, так і правоохоронного характеру. Реалізуючи цю функцію
органи посадові особи ДБР, а також інші компетентні суб’єкти формують,
наповненню та використовують відповідних бази даних, проводять інфор-
маційно-пошукову та інформаційно-аналітичну роботу;

2) управлінська, яка полягає у створенні найбільш сприятливого інфо-
рмаційного підґрунтя (базису) для прийняття законних, ефективних та діє-
вих управлінських рішень і заходів, а також для здійснення якісного конт-
ролю за їх виконанням. Дана функція управління дозволяє більш якісно,
оперативно та результативно керувати різного роду відносинами і проце-
сами в системі територіальних управлінь ДБР, своєчасно та адекватно реа-
гувати на відповідні зміни і виклики, здійснюючи найбільш виважені та
доцільні кроки;

3) організаційно-комунікативна. Функція орієнтована на забезпечення
злагодженого і гармонійного функціонування системи територіальних під-
розділів ДБР, встановлення системної та глибокої взаємодії, як на внутріш-
ньо-системному, так і зовнішньому рівні, налагодження надійних та дієвих
взаємозв’язків між різними учасниками інформаційного забезпечення,
сприяння їх цілеспрямованій та послідовній, узгодженій та ефективній
співпраці;

4) освітньо-виховна. Через цю функцію інформаційне забезпечення
сприяє поглибленню та розвитку професійних знань і навичок кадрів тери-
торіальних підрозділів ДБР, зміцненню їх професійної та правової культу-
ри, а також підвищенню рівні загальної, професійної та правової культури
інших суб’єктів суспільних відносин, у зв’язки і відносини з якими у тій чи
іншій мірі вступають посадові особи територіальних управлінь ДБР.

Отже, саме наведені вище функції, як вбачається, найбільш змістовно
та повно характеризують практичний зміст інформаційного забезпечення
територіальних управлінь Державного бюро розслідувань. Зауважимо, що
відповідні функції не віднайшли свого законодавчого закріплення, що є
суттєвою прогалиною як на теоретичному, так і практичному рівні.


